
 

 

Čtvrtek 19. října 2023  
(City Campus Ostravské univerzity, Moravská Ostrava 3397) 

9:00 – 16:30 / blok s lektorem  

              
 

 

Finanční zdroje, tvorba projektů, jejich řízení a hodnocení;  
vazba na rozpočet obce / Blok „C“ 

Základní tréninkový blok je zaměřen na praktické tipy při tvorbě projektové žádosti a při řízení projektu. Přináší 

informace o vhodných aktuálních projektových zdrojích. Zahrnuje praktický nácvik přípravy fiše. Shrnuje základní 

principy hospodaření obce zejm. ve vazbě na připravované/realizované projektové záměry.   

Lektoruje: Jaroslav Švec (ACSA) 

REGISTRACE: https://www.ZdravaMesta.cz/ps/registrace  

   

o Blok „C“ je jedním z celkových 3 tematických bloků vzdělávání NSZM (A jarní, B letní, C podzimní).  

o Blok je určen všem účastníkům vzdělávání NSZM, kteří dosud toto téma neabsolvovali.  

o Blok je koncipován primárně pro koordinátory ZM. 

o Adeptům na závěrečný ("Zlatý") certifikát nabízíme online ústní test. Kontakt pro zájemce: hajkova@zdravamesta.cz 

o Podrobná pravidla účasti na bloku a podmínky pro získání závěrečného certifikátu o účasti na vzdělávání viz: 

https://www.zdravamesta.cz/ps2023      

 

 

TRÉNINKOVÝ VZDĚLÁVACÍ BLOK 

         Podzimní Škola Zdravých měst 2023                  
Ostrava 

           Paralelně s tréninkovým vzdělávacím blokem probíhá „blok s politiky“ a „velká Rozvojovna“  
(viz samostatný program).  

 

DOPROVODNÝ večerní program 19. října 2023 
17:00 Komentovaná prohlídka zázemí sportu a behaviorálního zdraví Ostravské univerzity v novém City Campus 
17:00 Komentovaná prohlídka revitalizované budovy bývalých městských jatek, nyní galerie současného umění PLATO,  
          Porážková 26 
17:00 Exkurze do Městského ateliéru prostorového plánování a architektury (MAPPA), Nádražní 17 
17:00 Návštěva nejvyšší radniční věže v Česku, Nová radnice, Prokešovo nám. 8 
17:00 V případě příznivého počasí komentovaná projížďka na sdílených kolech Nextbike po projektech města Ostravy 
19:00 Neformální posezení s rautem a soutěžemi v restauraci Loděnice, Slezská Ostrava 2086  
          https://restauracelodenice.cz/ 
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